

В Ленинском районе Красноярска следователи устанавливают обстоятельства смерти 16-летней девушки



15 июня 2016 года в следственные органы поступило сообщение об обнаружении в одной из квартир по улице Кишиневская тела 16-летней девушки без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка.

По предварительным данным, 15 июня 2016 года родители, вернувшись домой, обнаружили девушку без признаков жизни. Рядом с телом лежал баллончик с бытовым газом для заправки зажигалок. Не исключено, что девушка вдыхала пары газа с целью получения наркотического опьянения.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Июня 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1047301>